


Llens :

OBnageHne MeToaoM peLLEHUS
TEKCTOBbIX 3a4a4
Ha CMeCU U crirfiaBbl



[lpuobpereHue onpita

peweHus

TEKCTOBbIX 3aAau

Ha CMeCM M CIJiaBbl
noMoraer

NOBbICUTDb
YPOBEHb JIOrMYECKOM
KYJ1bTYypbl.




3aaaum :

N3y4nTb TeopeTnyeckume
OCHOBbI
MeTOANKU pelleHna 3a4au4;

HaY4YUTbCSA peLllaTb 3a4a4n
Ha CMEeCu U CnJsiashbl,
COoCTaBfieHneM Tabnuusbil.




OCHOBHbIE
NMNOHATUA:

1. A6CcoaloTHOE coaepXXaHue
BELWECTB B CMECU;

2.0THOCUTETIbHOE
coAep>kaHue
BeLweCcTB B CMeCu.




Ab6conioTHoe coaepKaHne BeulecTB B

CMECHU -

3TO KOJINYECTBO BELLECTBQ,
Bblpa>eHHoe B 06blUYHbIX eAnHUNLLaX
N3MepeHUs

~(rpamMM, nuTp U T.4.).

"OTHOCHUTENTBHOE COAEPXXJdHWE BEeeCTBd B

cMecu
3TO OTHOLlEHUEe abCoMOTHOro CoAEpPXXaHUS

K-obuelMacce(obbeMy ) cMecy:




Hoe
coAep)XaHu

A6conoTHOE coaep>KaHue

O6lwan Mmacca




YacTo oTHOCUTENbHOE coAepXXaHNe Ha3blBatoT
KOHLUEeHTpaunen Vin npoyeHTHbIM
cogep>KkaHueMm.

[Mpn o6bpa3zoBaHMKN CcMecH

CKnaabiBatoTCsA abCoMoTHbIE COAEPXKAHUS.
[103TOMY, €CNn N3BECTHbI TOJSIbKO OTHOCUTESbHbIE
coaepXxaHus,

TO HYXHO:
1.MoagcuntaTtb abconTHOE

2.Cnoxuntb S6EHSH e conepxanns,To ectb
noAcYMTaTb abCONMOTHbIE COAEPXKaHUS KOMMOHEHT

CMECU;
3.MoacuynTaTh OTHOCKTENbHbIE COAEpP)XaHUSA KOMMOHEHT
cMecHm.




3apaua 1. Cko/1bKO 4YncTom Boabl HAAo A06aBUTDL

kK 300 r. Mopckoun BoAabl, coaepxxawen 4% conum,
4TOoObI MOSIYUYNTb BOAY, coaepxawyto 3% conun?

Bun nanubix

Mopckast Boaa (T)

HoBas Boaa (1)

Oo0mas macca 300

300 + x

Coap

300 - 0,04 =12

(300 + x) - 0,03

T.K. KOTMYECTBO COJIN HE MEHHETCd Npwu nobasneHnn

BOAbl, TO

(300 + x) - 0,03 =

12,

300 + x = 400,

X = 100

OtBeT: 100 r.




3apava 2. CKonbKo rpaMMoB BoAbl Haao nob6aBuUTb
K 50 r. pactBopa, coaepxauero 8% conu, 4tobbl
nonyynTtb 5% pacTeop?

Bun nanabix

PactBOp (T)

HoBblii pacTBop (T)

Oo01as macca

S0

50 + x

COJIb

S50 -0,08=4

(50 + x) - 0,05

(50 + x) - 0,05 =4,
50 + x = 80,

X = 30

OTtBeT: 30 T.




3apava 3. Ckonbko rpammoB 30% -ro pacrteopa
Haao Aob6asutb K 80 r. 12% -ro pactBopa 3TOU Xe
conun, 4tobbl nonyunTtb 20% -1 pacTBOp COMN?

Bua nanHbIX 1 pacTBop (1) 2 pactBOp (1) HoBbiu pacTBOp
Oo0mas macca X 80 80 +x
Coab x-03 80-0,12=9,6 (80 +x) - 0,2

0,3 + 9,6 = (80 + Xx) -

0,2,
0,3x + 9,6 = 16 +0,2x,
0,1x = 6,4,
X = 64

OTBeT: 64 I.




3apava 4 Kycok cnnaBa Menu 4 LUMHKa Maccoid 12
Kr, coaep>Xut 45% meaun. CKoONbKO KMIOrpaMMOB

0J10Ba Haao nNpmbaBuUTb K 3TOMY KYCKY CrJjaBa,
4TOObI MOJSTYUYMBLUMNCS HOBbIN CMJlaB coAepXKal

40% megn?

Bua naHHbIX Kycok ciiaBa (kr) | HoBbii ciuiaB
Oob1mias Mmacca 12 12 +x
Menpb 12 - 0,45=5.4 (12 +x) - 0,4
(12 + xX) - 0,4 =
5,4,

4.8 + 0,4x = 5,4,

0,4x = 0,6,

X = 1,5 Kr

OrBeT: 1,5 KF.




3apayda 5. Kycok crjiaBa Meam n LmMHKa Maccoum
36 kr, conepXxut 45% mMeaun. CKonbKo
KMNOrpaMMoB Meaun HY>XHO A06aBUTb K 9TOMY
KYCKY, 4TO6bl NO/1Y4YNTb HOBbIN Cras,

Eﬁuéﬁmﬁmmm BUU/O Mg,ﬂ,l/l.!

Bua naHHbIX

Kycok criiaBa (Kr)

HoBbii cniiaB (Kr)

Oo01maa macca 36 36 +x
Menb 36 - 0,45 =16,2 (36 +x) - 0,6
IHuHk 36-16,2=19,8 (36 +x)- 0,4

T.K. KONn4yecTBO UMHKA He

MeHSeTcs, TO

(36 + X) - 0,4 =

19,8,

14,4 + 0,4x = 19,8,
0,4x = 5,4,

X =13,5

OtBeT: 13,5 K.







